

2015-04-21 Нижедевицк: заботимся о памятнике Ленину – вернём и Советскую власть (ФОТО)

---



Нижедевицкое местное отделение КПРФ провело в один день сразу два субботника. Утром секретари райкома М.И. Рукавицын, В.А. Чернухин, В.Н. Карташова, В.В. Глебов, активисты С.М. Рыбаков, А.П. Колесников, П.П. Яковлев и Н.Г. Яковлева приняли участие в закладке парка Победы в новом микрорайоне Нижедевицка. Из 700 деревьев, высаженных жителями райцентра, сотрудниками органов власти и представителями общественных организаций, 189 посадили коммунисты. Затем участники коммунистического субботника перешли на главную площадь райцентра и привели в порядок памятник В.И. Ленину: вымыли саму скульптуру и постамент, вскопали клумбу и посадили цветы, подмели прилегающую территорию. Красные накидки, бейсболки и шарфы активистов привлекали внимание прохожих, которые горячо одобряли инициативу коммунистов.

– Вместе обязательно вернём Советскую власть, – говорили землякам нижедевицкие коммунисты.



